

# 可怜的3岁孩子全身烧伤,危在旦夕

## 大家都伸伸手,救救孩子吧

昨日,新浪微博出现一条求助信息:求扩散!家贫母跑,爸带孩子自焚!愚蠢的父亲,狠心的母亲,可怜了孩子!小帅鹏,3岁,大年初三被爸爸浇上汽油一起自焚,重度烧伤,面部全毁!家里十分贫困,为医药费发愁,妈妈一直不现身,只有姑姑照顾。现在在市一院烧伤科三楼,如果您有时间,可以去看看孩子。这条微博发出后,不少网友转发,并留言准备去看看孩子,帮一把。

记者 刘涛 廖谦 文/图



### 丈夫一怒,连累了孩子

大年初三,在许昌鄢陵县陶城乡谷庄大队发生了一件让人心酸的事件。妻子离家出走,丈夫一怒之下带着一对儿女赶到岳父家门口自焚。谁知道连累了儿女,特别是3岁半的儿子小帅鹏,严重烧伤。

小帅鹏的姑姑谷翠莲含着眼泪说:“孩子的命苦啊!”

谷国银结婚13年,膝下一对儿女,女儿12岁,儿子3岁,为了养家糊口一直在郑州一加工厂打工,省吃俭用后将钱寄给家里。

年前,谷国银打工刚回到家里没多久,妻子把儿女撇给他就走了。

大年初三,他带领儿女赶到岳父家门前跪下来,希望得到妻子的消息。

谷国银突然从背包里取出汽油,分别浇洒在自己和儿女身上,进行威胁。岳父试图上前抢夺打火机,但为时已晚,点燃的火苗迅速蔓延至谷国银的全身,火焰也扑向了两个孩子。

3人随即被送往了鄢陵县人民医院,小帅鹏面部腿部烧伤严重。谷国银烧伤90%左右,目前生命垂危,12岁的女儿下肢被烧伤。

### 孩子随时会有生命危险

昨日,记者联系到当地一石姓村民,他说谷国银家里的生活十分艰苦,经常依靠邻居们的接济过活,村里也给予他家一定照顾。

悲剧发生后,乡里自发捐献出两万多元,村里还捐了1万多元,谷家兄妹自己凑出2万多元给一家人治病。

由于县医院的医疗条件差,小帅鹏的烧伤无法治疗,最近转至郑州市第一人民医院。但现在所筹的款项全部花完,还欠了医院几千块,已经停止治疗。

小帅鹏住院4天,做过部分植皮手术后,

却因为缺钱医药费不得不停药。这可急死了谷翠莲,但弟弟一直昏迷不醒,弟妹也未曾出现,她只能看着小帅鹏哭。其他病房的病友看着他们可怜,纷纷给予接济。

小帅鹏的主治医师李允介绍,小帅鹏属于特重烧伤,治疗过程十分坎坷。送来时肾功能受损,持续高烧,属于感染期,未植皮部位也已形成肉芽,有生命危险。李大夫说,孩子小,伤得重,现在最担心的是小帅鹏发生感染性休克,那么再多钱也无法挽救孩子的生命。



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

### 地下室2层步梯被砸

200多户居民为安全担忧  
提醒:这个地下室是人防工程,擅自改造要被罚

13日,读者通过郑州晚报热线群反映:开发商私自把文化绿城小区27号楼地下室承重墙打掉,清除出100多条钢筋,损坏了整个大楼的安全,200多户业主对此忧心忡忡。

记者 汪永森

### 地下室施工忙

中午,接到网友“河南旅游3”的投诉,我来到位于博颂路与丰庆路交叉口的文化绿城小区。

27号楼是栋临街楼,地面建筑20层、地下部分两层,位于小区西北角,外边就是两条大路。

这栋楼地下室有1000多平方米的面积,摆上了水泥和板材,并有大半面积已经铺上地板砖。

地下室北端有改造留下的痕迹,但只是楼梯砸毁后留下的痕迹,难以认定是否曾有承重墙存在。

施工人员不肯透露施工方名称,也说不清楚地下室以后的用途,只说施工已持续两三天,本周即可结束。

“沙子是上午拉来的,马上就得上。”

施工人员说,地下室临丰庆路开了一扇门,将建造新的入口。

### 地下室归人防办管理

对于网友“河南旅游3”反映的问题,该楼业主要求开发商想向外出租地下室,但不清楚以后的具体用途。

“打掉两层步梯,肯定会对楼体产生影响。”业主曾将问题反映给小区物业,也未得到具体的解释。

我联系了文化绿城小区物业管理公司,对方表示地下室未移交到物业公司,不在巡检范围内。

“听说打掉了步梯和消防的一堵墙,下边具体干什么,我们不清楚。”工作人员说,“开发商或原施工方”在进行施工。

工作人员表示,小区的地下室归人防办管理,物业无权对施工进行干涉。

### 人防办已介入调查

当日下午,我将此事反映给金水区人防办,工作人员表示需要确认对27号楼是否有管理的权力。

昨天下午,金水区人防办回复,27号楼确定已被纳入人防管理范围,他们已经查看现场并向市人防办进行了汇报。

“有改造的痕迹,改造后的具体用途还不清楚,是否伤害楼体也有待进一步调查。”

工作人员说,无论改造施工是否对楼体安全造成影响,施工前都需要向市人防办报批。擅自破坏人防工程,不但要被处罚,还要恢复人防工程的原貌。

### 85岁的老母亲走失了

# 几个儿女用气球粘上寻人启事找妈妈

## 大家都有点后悔:早给老人身上带个卡片多好啊

□首席记者 徐富盈文 记者 廖谦/图

2月13日上午,市民李先生在微博上发帖:董寨大街上有人免费给市民送气球,找寻一位走失的母亲,几个儿子们都在那里哭。

“微博力量越来越强,已经帮助很多人找到了走失的亲人,希望市民能留心身边的人。”这位网友说。

昨日上午,在董寨大街与朱屯路交叉口,一大群人站在那里,拿着上百个气球,每见到一位市民,就把带着“寻人启事”的气球送给他们。寻人启事上写着:罗秀珍,现年85岁,患有轻微老年痴呆症,2012年1月3日在附近走失,上身穿黑红点上衣,身高165厘米,有知情者速联系,定感谢。

给路人发气球的李兰子,满眼是泪,他是走失的老人的儿子。

“俺娘太不容易了,拉扯我们兄弟姐妹五人长大。我父亲在我小妹妹3岁时因病去世,都是她老人家一人作的难。现在生活刚刚好起来,半月前把她从老家登封接到郑州我大哥家,没想到老人爱走动,走失了。一个多月了,不知老人现在在哪里,天这么冷。”说着,李兰子就哭了起来。

他希望好心市民注意路边的老人,发现老人一定和他联系。

罗秀珍的女婿许学义,也在一边发气球。“都怪我们当儿女的太大意,前不久,我妈妈就走失过一次了。那次她走到二七区建新街迷了路,好心市民报警后,民警通知俺去领人。那时,民警就提醒,让我们给老人在胸前挂一个卡片,里面写上家人的电话和地址。我们太大意了,还没有来得及做,老人又走失了。”说着,许学义也流泪了。



▲儿女们在马路上拿着贴满母亲照片的气球,希望能有更多线索。

桐柏路巡防队员孙广华和队员一起帮助散发寻人启事,孙广华介绍,近几年来,随着城市越建越大,新路新街越来越多,走失老人的事也不时有发生。

“家里有患有老年痴呆症的老人,当儿女的一定要在老人身上挂一张卡,或者在老人衣服上缝上一个布片。上边写上家里的地址和家人的联系方式,这很容易做到,一旦老人走失,马上就会找到家人。”

巴奴火锅 BANU HOTPOT

本色本味

文化路店:61005777

经七路店:63615777

东明路店:66353377

每天奖价值144元礼品

每周奖价值600元礼品

每月奖价值1000元礼品

谢谢读者李先生向晚报提供新闻线索,请来领50元稿费。